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ÉS EZ ÍGY VAN VILÁGEGYETLENEGYEIM!!!

  

ÉS AKKOR NINCS TOVÁBB MIRE VÁRNI!!!

  

MEGVAN, AMIT ÖRÖKKÉ KERESTETEK: TE VAGY

  

 

  

  

  

2012.- 2014/2015-2018-2022/2024. A Föld Kristályos 120-as poliéder hálója felépül, és
megerősíti és komplexebbé teszi a 144-es krisztusi szeretethálót. Ez lehetővé teszi a 4.-5.
dimenziós tudatosság nagyobb mértékben való elérhetőségét. Az új gyermekeknél
(indigó, kristály, szivárvány, platina, gyémánt stb…) ez már egy természetes aktivációt
jelent, míg a korai fénymunkások, fényhozók, fényszövők, fényharcosok, a bennük lévő
fényimplantátum, isteni rádióadó riasztása alapján alapvető fizikai és spirituális
változásokon, váltásokon mennek keresztül, mivel, mint első tapasztalói az új
valóságnak, ők tesztelik le és mintázzák meg az Új Föld működésének első fázisát. Az
utolsó harsonaszó 2015-ben megtörténik, hogy az éven belül mikor, az még nem látszik
meg előre, semmi sincs kőbe vésve. 

      

Függ attól is, hogy az indítóenergia, vagy egy globális dráma, vagy egy bolygószintű
szeretetteljes összeborulás által indukálódik. Egy világméretű háború többé nem engedélyezett,
de intenzív földrengésekkel, üstökös beérkezésekkel, viharokkal, áradásokkal számolnunk kell
és sokkal erősebb mértékűek lehetnek, mint a korábban megtapasztaltak. Ne feledjük el,
minden értünk, nekünk van és az akkor tudatosságunknak megfelelően. A Földanyát
elpusztítani, az emberi-angyalságot leigázni már többé nem lehet. A fajok és a nemzetek
egyenrangú és harmonikus együttélését, együttműködését továbbra már nem akadályozhatja
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meg a hierarchikus kibillent értékrend. A Teremtés örök szerető, fejlődni/tapasztalni hagyó,
támogató és mellérendelő. Az Isteni csillagmag a Teremtő ivadék-Énje egyre hangsúlyosabbá
válik, hiszen Minden Én Vagyok és Mindenben Vagyok Én. A Mindenség Egy-sége, minden
Egy-Éniségben készségszinten és alapvető isteni jogosultságként meg van. Egykor úgy
döntöttünk, hogy bármi is van, bármilyen nehéz is, minden feltétel nélkül végigvisszük az
istenség e világteremtésének csodáját, leszállunk a megfagyott fény birodalmába, formába
öntjük a teremtő gondolatainkat és érzéseinket, és a sűrű, nehéz energia súrlódásaink és
fájdalmainkon átkelve, szívünkön átszitáljuk a teremtett törmelékeink között meglapuló krisztusi
gyémántjainkat és ezekkel felékesítve magunkat az Új világunk felelős és szerető teremtői és
gondnokai leszünk, és az 1002. éjszakán az utolsón ami éjszaka lesz, a Teremtőnek
elmeséljük, hogy minden nehézség ellenére is milyen felemelő volt embernek lenni és az
emberként szeretni-ből hogyan keltünk át a mindenség világszerelmébe.

  

 

  

Imádok Lenni, ahogy Az Van!!!

  

  

És ez így van Világegyetlenegyeim!!!
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